

## Зачем проводить оценку автомобилей?

Автор: Administrator

12.03.2011 00:00 - Обновлено 24.03.2011 14:06

---



Рано или поздно, но практически каждый автовладелец сталкивается с необходимостью провести оценку своего автомобиля. Ситуации могут быть самыми разными, но в основном независимую оценку проводят в случае раздела имущества в суде, при продаже автомобиля юридическим лицом, для нотариуса, когда человек вступает во владение наследством, для подтверждения стоимости машины на таможне или же при внесении в уставный капитал юридического лица.

Есть и другие причины, например, для определения налога на подаренное имущество. Самый простой случай, когда нужна оценка транспортного средства – это его продажа.

Также оценивание автомобилей необходимо, когда на продажу или в аренду выносятся автотранспортные средства, являющиеся основными фондами предприятия. Стоимость автомобиля нужно знать, например, если машину будут продавать с аукциона, или чтобы приватизировать ее, так же, как и при передачи ее по доверенности. Если машину отдают под залог, кредитор обязательно захочет узнать, сколько она стоит.

За услугами независимого оценивания обращаются и в случае расчета ипотечной стоимости для получения кредита. Также это нужно предприятиям, которые определяют уровень инженерного обеспечения.